6 1 5 1 4 Yl?

3 ] 2 1
Mazda 6 (GG) - 4,5 drzwi s
Data prod. 01.2003 - 01.2008 M12x100-8.8 - 2 szt.
M12x100 A M12x70-8.8 - 2 szt.
M10x110-8.8 - 2 szt.
Podktadki:
@13 - 4 szt.
Instrukcja montazu: @11 -2szt.
1. Zdemontowac zderzak oraz metalowe wzmocnienie - nie bedzie ponownie montowane, Podktadki powigkszone:
2. Opusci¢ ttumnik z tylnego zawiesia oraz odnitowac ostone termiczna. @37xD13x3 - 2 szt.
3. W tylnej $cianie wycia¢ otwory 85x60 naprzeciw wejécia do podtuznic. @30x10.5x2.5 - 2 szt.
4. Fabryczne otwory w podtuznicach rozwierci¢ wierttem @25mm. Podkfadki sprezyste:
5. Wsungc belke gtéwng zaczepu C w podtuznice tak aby otwory zaczepu ©012.2 -4 szt
pokryty sie z otworami w podtuznicach. @ 010.2 -2 szt
6. W rozwiercone otwory @25 wsunga¢ tulejki. L=13 e Nakreki: A
7. Przytozy¢ naktadki poz.A i skreci¢ érubami M10x110 i M12x100. = M12-8 -4 szt.
8. Przynitowac blache termiczng, zawiesi¢ ttumnik, zamontowac zderzak- M10j8_ - 2 szt
wyciaé jego fragment na tapki kuli. Tulejki:
9. Przykreci¢ kule wraz z blachg gniazdka elektrycznego Srubami M12x70. D25x017x17 2 szt.
10. Dokreci¢ wszystkie $ruby momentami wg tabeli. @25x@17x15 2 szt.
11. Podfaczyé przewody wg instrukcji fabrycznej samochodu. L=15 | ©925x@17x13 2 szt.

Fitting instruction:

1. Disassemble the bumper and metal reinforcement (this part will be not use any more).

2. Get lower the muffler from the rear handler and rivet the termal shield.

3. Make holes 85x60 mm in back wall opposite the antrance to the stringers.

4. Ream with drill @25 original made holes in the stringers.

5. Put the main bar C of the towing hitch in the stringers according to the holes
in both elements.

6. In holes @25 put the sleeves.

7. Place fish-plates A and fix them with bolts M10x110 and M12x100.

8. Cut out fragment of the bumper, reassemble the bumper and thermal shield.

9. Fix tow-ball and socket plate using bolts M12x70.

10. Tighten all bolts according to the torque shown in the table.

11. Connect the electric wires according to the instructions of the car.

Momenty skrecenia dla nakretek i $rub 8.8
M10 - 50 Nm; M12-87 Nm; M16-210 Nm

M10x110

M12x100

M10x110

Zaprojektowany przez

Konstruktor

Sprawdzony przez | Zatwierdzony przez Data

Data

2015-07-02

Zaczep kulisty

Wydanie

Arkusz

1




